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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0811/2022 RELATIVO AO 
PROCESSO Nº 0081/2022. 
 
 
Aos 18 dias do mês de outubro do ano de 2022, às 14:00 horas reuniu-se o Agente da Contratação e a equipe 
de apoio com a finalidade de verificar se estão presentes os elementos previstos na Lei Federal nº 
14.133/2021 para formalização da contratação de empresa para fornecimento de energia elétrica para 
propriedades, logradouros e iluminação pública  por inexigibilidade de licitação. 
 
A sessão teve o seguinte desenvolvimento registrado, sem emendas, rasuras ou ressalvas: 
 
1 - JUSTIFICATIVA:  
 
A justificativa da contratação foi apresentada pelo  Exmº. Sr. Samuel Alves de Matos. 
  
2 - RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR (OU PRESTADOR DOS SERVIÇOS):  
 
Tendo em vista a necessidade de contratação de empresa para prestação de serviços de distribuição de 
energia elétrica em propriedades do município e iluminação pública e pelo fato de que a CEMIG hoje detém 
o monopólio desse serviço, embora seja de conhecimento público que a mesma encontra-se em situação 
irregular perante o município de Belo Horizonte e Fazenda Estadual, conforme documentação apresentada, 
em observância aos princípios do interesse público, da eficiência e da proporcionalidade, não pode a 
Administração Municipal deixar de contratá-la, vez que, neste caso, excepcionalmente, impõe-se um 
interesse público maior, qual seja, a continuidade dos serviços de fornecimento de energia elétrica  para que 
não haja interrupção na prestação dos serviços e segurança aos cidadãos. 
 
Diante da necessária continuidade das referidas publicações, conforme estabelece a Orientação Normativa 
nº. 9, de 1º de abril de 2009 da Advocacia Geral da União - AGU, é permitida a dispensa de apresentação de 
regularidade fiscal na celebração de contrato de serviços prestados por empresas que detenha o monopólio 
de serviço público: 
 
“ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 9, DE 1º DE ABRIL DE 2009 
 
O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I, X, XI e XIII, 
do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, considerando o que consta do Processo nº 
00400.015975/2008-95, resolve expedir a presente orientação normativa, de caráter obrigatório a todos os 
órgãos jurídicos enumerados nos arts. 2º e 17 da Lei Complementar nº 73, de 1993: 
 
A COMPROVAÇÃO DA REGULARIDADE FISCAL NA CELEBRAÇÃO DO CONTRATO OU NO 
PAGAMENTO DE SERVIÇOS JÁ PRESTADOS, NO CASO DE EMPRESAS QUE DETENHAM O 
MONOPÓLIO DE SERVIÇO PÚBLICO, PODE SER DISPENSADA EM CARÁTER EXCEPCIONAL, 
DESDE QUE PREVIAMENTE AUTORIZADA PELA AUTORIDADE MAIOR DO ÓRGÃO 
CONTRATANTE E CONCOMITANTEMENTE, A SITUAÇÃO DE IRREGULARIDADE SEJA 
COMUNICADA AO AGENTE ARRECADADOR E À AGÊNCIA REGULADORA. INDEXAÇÃO: 
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REGULARIDADE FISCAL. EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS. MONOPÓLIO. 
CONTINUIDADE DO SERVIÇO PÚBLICO. AUTORIZAÇÃO. COMUNICAÇÃO. 
 
REFERÊNCIA: Decisão TCU 431/1997-Plenário, Acórdão TCU 1105/ 2006- Plenário. José Antônio Dias 
Toffoli. (g.n). 
 
 - ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO: 
 
A empresa DISTRIBUIDORA CEMIG S.A  apresentou os seguintes documentos de habilitação, estando 
todos dentro do prazo de validade e atendendo as normas legais vigentes:  
 
a) Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) atualizado, relativo ao domicílio ou 
sede do licitante, pertinente e compatível com o objeto desta licitação ou no CPF – Cadastro Nacional de 
Pessoas Físicas; 
b) Prova de existência da pessoa jurídica através de contrato social ou equivalente, e no caso de pessoa física 
documento de identificação pessoal; 
c) Prova de regularidade para com a Fazenda Federal relativa a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União 
e prova de regularidade perante o Instituto Nacional de Seguridade Social – INSS, através de certidão 
expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita Federal do Brasil – RFB e pela Procuradoria-Geral da 
Fazenda Nacional – PGFN, conforme Portarias MF 358 e 443/2014. 
d) Certificado de Regularidade de Situação perante o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS ou 
documento equivalente que comprove a regularidade. 
e) Certidão de regularidade com a Fazenda Estadual e Municipal, referente ao domicílio da empresa; 
 
f) Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas (CNDT), provando a inexistência de débitos inadimplidos 
perante a Justiça do Trabalho. 
 
 
Pelo exposto, o Agente de Contratação deliberou que foram apresentados os elementos constantes dos 
artigos 72 e 74 da Lei Federal nº 14.133/2021, para contratação do objeto: 
 
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de distribuição de energia elétrica em 
propriedades do município e para iluminação pública. 
                                            Executante: Distribuidora Cemig S.A 
                                           Valor: R$30.000,00  (Trinta Mil Reais) 
 
Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ATA, que depois de lida e aprovada, foi por todos assinada, 
e será encaminhada ao Sr. Prefeito Municipal para fins de Ratificação. 
 
 Vargem Bonita 18 de outubro de 2022 
 

_____________________________________________ 
Maria Aparecida de Lima 

Agente da Contratação 


